KAMouLK UWNNHAPLI MTHEBMATUYECKWE BECLUTOKOBBIE > CEPUA 51 KATAJIOT 2023

MHeBMaTKa

LunnHapbl NHeBMaTnyeckue 6ecliToKoBbIE
Cepna sl

J[1BYCTOPOHHEro AencTeuns
@16, 20,25,32 MM

» MarHWTHasa CBA3b NOPLLUHSA
C KapeTkom

» BO3MOXHOCTb 3aKa3a
BEpCUN C HanpaBnawLWwemn

becwToKOBble UUNAMHAPLI Cepumn 51 BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKW BHELWHUX
AOCTYNHbI B 4 pa3nNYHbIX AMaMeTpax. nemMndunpyowmx 31eMeHTOB.

Bepcusa ¢ HanpaBnglowei no3sonser UnnnHapsl Cepun 51 NpUMeHSIOTCS B
YCTAHaBNNBAaTb KOHUEBble [AaTYMKN 3a[,a4ax, rae He Tpe6yeTcs pasroH 4o
nonoxexHns. BbICOKMX CKOPOCTEIA.

UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKIE BECLUTOKOBBIE CEPUA 51

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKums 6eCLITOKOBBIN C BHYTPEHHEN KapeTKoii
DeiictBne [IBYCTOPOHHEro AeiicTBus
Matepuansi KPbILLKW 1 MOPLUEHb — ANOMUHNT,

HanpaBnswLne - CTanb,
b33 - HEPXXaBeLWas CTasb

KpenneHne nanel, ONopsbl

Xopa (MuH. - MaKc.) @16  MuH.xopn 50 MaKc. xo, 1000 mm
920 MWH. X0 50 Makc. xon 2000 mm
@25 MWH. X0 50 Makc. xon 2000 mm
P32 MWH. X0 50 Makc. xon 2000 mm

750 MM ONg BepCuu C HanpassiAoLwein)

1000 MM st BEPCMM C HAaNpaBsioLLen)
1500 MM 15l BEPCMM C HAaNpaBsioLLen)
1500 MM 11 BEPCMM C HAaNpaBsitoLLen)

P ——

Pa6o4as Temnepartypa -20°C + 80°C

Pa6ouee gaBneHue 1,5+76ap

Ckopoctb (6e3 Harpy3ku) 50 + 400 mm/c

Pa6ouas cpena 0YVLLEHHBIN BO3AyX 6€3 He06X0AMMOCTI MacIopacnblsieHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4]
KOOAWPOBKA

51 M 2 P 20 A 0500
51 CEPUA

M NCMOSHEHWE:
M = ctanpapt
2 JENCTBUE:

2 = [IBYCTOPOHHEro AeicTBus, 6e3 HanpassoWwmx MexaHudeckoe aeMnduposaHune (Mpope3nHeHHble Waiibbl B KPbILLKAX)
3 = BYCTOPOHHEr0 AeNCTBMSA C HANPABASOLWMMUA U MEXaHNYeCcKnM AeMndpoBaHMeM (BHELLHIE yNopbl)
4 = ABYCTOPOHHEro AeNCTBMSA C HAaNpPaBAAOLWMMIA 1 BHELLHUMI ruapogemndepamm

P MATEPWAJbI:
P = KapeTKa, NopLUEHb 1 KPbILLKN - aHOANPOBAHHbIN aNKOMUHWIA; TASIb3a - HEPXXABEHLLAA CTalb
20 ONAMETPbI:
16 =@16 Mm 20 =020 Mm 25=025mMm 32=032MMm
A TN KPEMJIEHNA:
A = cTaHpgapt
0500 oA
M. Tabnuuy

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
aHbl iN1A PO 0 NCNoNb:
1 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATATIOr 2023 UMNNHOPLI MHEBMATUYECKWE BECLLUTOKOBBIE > CEPUA 51 KAMouU#n

NHesmaruka

I UnnuHgpbl nHeBMaTnyeckne Mog. 51M2*

5 — ) ™ o_p
1 = ) OB H L
A |G E o |8
S
_'__ H —4 ote. MM (rny6uHa J 1@ H
—| i)
€ S
z| §8 |
—1 Zl 851 K — N — —1i1>< —
8z
-y | ==
I H o ) H
N L] O o
L —
[¥p)
N K w N =
NA F S+xon F o
o
C ZZ+xon w
a)
[an]
o
e
PA3MEPbI o
Mos. A BB C D E F G H I J K L MM N NA NN R S T W X 2z P 3
51M2P16A 4 35 14 18 2 10 55 13 22 5 11 57 M4x0.7 11 20 M10x1.0 10 83 8 35 19 103 M5x0.8 v
51M2P20A 7 36 26 22.8 2 13 7.5 20 29 6 8 66 M4x0.7 18 25  M20x1.5 12 106 10.5 50 25 132 1/8 é
51M2P25A 8 46 32 278 2 13 75 25 =B85 7S 10 70 M5x0.8 18.5 30 M26x1.5 15 111 105 50 30 137 1/8 e
51M2P32A 8 60 32 35 2 16 8 22 40 8 15 80 M6x1.0 20 36  M26x1.5 18 124 135 50 40 156 1/8 %
<
=
]
I UunuHppbl nHeBMaTnyeckne Mopg. 51M3* n 51M4* =
2
Peilka Ansi KpenneHns [aT4MKa NONOXEHUS CTAHAAPTHO YCTaHOBMEHA AN AAaTYNKOB =
7 e —— o I
E = ¢ «C» na3om. [1n5 YCTaHOBKM [aT4MKa C «B» Na3oM He06X04MMO nMepeBepHYTh peiiky =
? KpenneHusa Ha 180°. =

H Z+xo4
HB T S+xoa T
HE PA 4 ot8. MM (rny6uHa M) HB
P oTB. rny6uHa
nopt 1 4 ote. OB (mmy6: C)E F 4 orB.J)
N a oTB. rny6uHa _m 3
P
noprt 1
a
S & 2
]
5
<
1 N Uu2wr. ¥
G G YOpHbIit BUHT
A L A K
(NA) | [ (NA) HD
GB Q+xon GB
C ruppopemndepamu
(NF) (NF)
(NE) (NE)
NN 2 wr. =
YNOpHBI BUHT
— —
-~
4-4+-——t—-—-—-+it
2wt
Faponemncbep p @ @ h
- _'j‘_‘r____’___q__ —-
(NQ) (NC)
PA3MEPbI
2 A B C D d E F G GB GP H HA HB HC HD HG HP J K 1]} L
16 7.5 9.5 5.5 18 12 2 38 6.5 8.5 52 40 29.5 29.5 20.5 20.5 15 39 Mé6x1.0 9.5 M6x1.0 60
20 10 9.5 5.5 22.8 16 2 44 8.5 10 62 46 37.5 37.5 24 28 19 45 M6x1.0 9.5 M6x1.0 70
25 10 11 6.5 27.8 16 2 52 8.5 10 70 54 40.5 40.5 27.5 31.5 21.5 53 M8x1.25 10 M6x1.0 70
32 12.5 14 9 35 20 2 64 9.5 11 86 66 50 50 33 37 26 64 M10x1.5 15 M6x1.0 85
PA3MEPbI
[4] LD M MM NA NC NE NF NN P PA PB PW Q QW S T uu w z
16 5.5 8 M5x0.8 11.5 25.3 26.5 22.8 M6x1.0 M5x%0.8 30 50 76 75 30 62 17.5 M8x1.0 73 97
20 5.5 10 M6x1.0 10.5 27.7 22 24.7 M6x1.0 1/8 40 70 90 90 38 73 21.5 M10x1.0 87 116
25 7 10 M6x1.0 14 47.7 22 44.7 M6x1.0 1/8 40 70 99 90 42 73 21.5 M14x1.5 96 116
32 8.5 12 M6x1.25 14 50.5 17.5 46.5 M6x1.0 1/8 40 75 119 110 50 91 24.5 M20x1.5 116 140

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 2



